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 ΘΕΜΑ: «Καταχώριση και κοστολόγηση διδακτικών συγγραμμάτων ακαδημαϊκού έτους 2026‐2027 στο 
Π.Σ. «ΕΥΔΟΞΟΣ»

Σύμφωνα με τις διατάξεις της Κ.Υ.Α. με αριθμό 80650/Ζ1/17-6-2026 «Καθορισμός των προϋποθέσεων 
και της διαδικασίας επιλογής και δωρεάν διανομής διδακτικών συγγραμμάτων στους φοιτητές πρώτου 
κύκλου σπουδών των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των Ανώτατων Εκκλησιαστικών 
Ακαδημιών (Α.Ε.Α.), των Ανώτατων Στρατιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Σ.Ε.Ι.) και των Ανώτατων 
Σχολών Μονίμων Υπαξιωματικών (Α.Σ.Μ.Υ.) μέσω του πληροφοριακού συστήματος «ΕΥΔΟΞΟΣ» (ΦΕΚ Β’ 
3631),  της ΚΥΑ με αρ. 125768/Ζ1/28-7-2016 «Ρύθμιση θεμάτων κοστολόγησης Διδακτικών Συγγραμμάτων» 
(ΦΕΚ Β’ 2433) και της ΚΥΑ με αρ. 80748/Ζ1/1-7-2022 «Ρύθμιση θεμάτων ηλεκτρονικής κοστολόγησης 
Διδακτικών Συγγραμμάτων τα οποία διανέμονται σε φοιτητές ΑΕΙ και ΑΕΑ» (ΦΕΚ Β’ 3529) το Υπουργείο 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού καλεί από την Παρασκευή 3 Ιουλίου 2026 έως και την 
Παρασκευή 31 Ιουλίου 2026 τους ενδιαφερόμενους εκδοτικούς οίκους που έχουν δικαίωμα διανομής 
διδακτικών συγγραμμάτων ή την άδεια εκμετάλλευσής τους
• να προβούν σε επιβεβαίωση της συμμετοχής τους στη διανομή συγγραμμάτων για το επόμενο 

ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 μέσω του πληροφορικού συστήματος «ΕΥΔΟΞΟΣ», 
• να καταχωρίσουν και να κοστολογήσουν ηλεκτρονικά τα συγγράμματα της επιλογής τους στο Π.Σ. 

«ΕΥΔΟΞΟΣ».

Όσα συγγράμματα δεν κοστολογηθούν ηλεκτρονικά μέχρι την ως άνω προθεσμία, δεν θα είναι 
διαθέσιμα προς επιλογή από τις Γραμματείες των Τμημάτων ή Μονοτμηματικών Σχολών των Α.Ε.Ι. και 
Α.Ε.Α.

Με την εγγραφή τους στον «ΕΥΔΟΞΟ» οι εκδότες συμβάλλονται ηλεκτρονικά με το Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, χωρίς να απαιτείται έγγραφος τύπος και αναλαμβάνουν την υποχρέωση 
να διαθέσουν το διδακτικό σύγγραμμα σε όσους δικαιούχους φοιτητές το επιλέξουν, μέσω του «ΕΥΔΟΞΟΥ». 
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Μετά την εγγραφή του στον «ΕΥΔΟΞΟ», κάθε εκδότης καταχωρεί τα διδακτικά συγγράμματα και οφείλει να 
παρέχει σε ηλεκτρονική μορφή, τα στοιχεία που καθιστούν πλήρη την περιγραφή του υπό καταχώριση 
διδακτικού συγγράμματος καθώς και τα χαρακτηριστικά στοιχεία του συγγράμματος τα οποία δύνανται να 
ληφθούν υπόψη στην κοστολόγησή του. 

 
Οι Γραμματείες όλων των Τμημάτων ή Μονοτμηματικών Σχολών των Α.Ε.Ι. και Α.Ε.Α., οφείλουν να 

δηλώσουν στο Π.Σ. «ΕΥΔΟΞΟΣ» σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών τους: (α) Τα υποχρεωτικά και 
επιλεγόμενα μαθήματα, (β) τα αντίστοιχα σε αυτά προτεινόμενα διδακτικά συγγράμματα, (γ) τον αριθμό 
των υποχρεωτικών και επιλεγόμενων μαθημάτων για τα οποία δικαιούται ο φοιτητής να επιλέξει διδακτικά 
συγγράμματα κατά τα ακαδημαϊκά εξάμηνα του προσεχούς ακαδημαϊκού έτους και (δ) τον συνολικό αριθμό 
υποχρεωτικών και επιλεγόμενων μαθημάτων που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου, αφού ολοκληρωθεί η 
καταχώριση των συγγραμμάτων από τους Εκδότες, και το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 18 Σεπτεμβρίου 
2026.

Εσωτερική Διανομή: 
Γραφείο Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης
Γενική Δ/νση Ανώτατης Εκπαίδευσης
Δ/νση Οργανωτικής & Ακαδημαϊκής Ανάπτυξης – Τμήμα Δ’
Αυτοτελής Διεύθυνση Συγκέντρωσης Υποβολής Παραστατικών κ.λ.θ. -Τμήμα Α'

Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ


		2026-07-02T14:13:06+0300


	



